

2017年1月 丙申年十二月初十 星期六 今日8版 第8561期 7



水层生活网公众教悟

永康新闻二维码

南溪大桥昨日开工建设总投资约1.8亿元,计划工期为两年

记者 张赤奎

本报讯 永康江上将再添一道靓丽风景。6日 南溪大桥正式开工 标志着我市城市路网建设迈出新的步伐。市委副书记、代市长朱志杰宣布工程项目开工 ,并要求施工单位、监理单位和相关部门齐心协力 ,把南溪大桥打造成为质量大桥、民生大桥。市人大常委会副主任王浙强参加开工仪式。

南溪大桥位于我市后花园南溪湾湿地公园,是进入南溪湾公园的门户

工程,也是连接四环线和330国道的节点工程。该项目工程总投资约1.8亿元,为钢构斜拉桥,桥梁长253米,宽60米,接线300米,计划工期为两年。同时,南溪大桥还是南溪湾湿地公园即将建设的3座新桥之一,不仅能够有机串联起公园景色,还是公园内横架山水间的交通要道,更是贯穿南四环的主动脉。

朱志杰代表市委、市政府对南溪 大桥项目开工表示热烈祝贺。他说, 高规格打通廊道,是提升城市品质、完 善城市功能的重要任务,也是打造山水新城的重要组成部分。南溪大桥建设开通,将根本改善城东和城南两大区块的交通条件,打通了南四环的关键节点,为贯通城市环线、提升道路通行能力、打造 半小时交通圈 发挥积极作用。

朱志杰要求,施工单位要加大设备人员投入,在保证质量和安全的前提下,加快建设进度。相关部门和江南街道、东城街道要按照各自分工,为工程顺利推进提供保障,真正把南溪

大桥打造成为质量大桥、民生大桥。

南溪大桥施工单位、中铁二十四局浙江公司董事长兼总经理钱建忠表示,将以一流的技术、一流的管理、一流的精神风貌,做到高起点准备、确保文明施工。高效率推进、确保期到必成。高标准建设、确保安全优质,把南溪大桥建设成为精品工程、安全工程。

YRCB 永康农商银行

——永康人自己的银行 请您关注今日头条——

五大工作 力促 治水向纵深推进 去年来 我市全

去年来,我市全力全域 纵深推进治水工作,坚持以 治污水为龙头,同步推进防 洪水、排涝水、保供水、抓节 水等工作,阶段性成效明显。

站在新起点上,我市 五水共治工作将围绕一个总目标,坚持两个原则,强化三大保障,完善 四项举措,做好十大工程,五大工作。

时政新闻

2版 🌓

1公斤秸秆可换 1公斤有机肥

唐先镇唐先三村施祖法的葡萄田旁,一辆卡车运来了500公斤有机肥,与此同时500公斤秸秆也已在唐先秸秆换肥收集点,待命,这正是以1公斤有机肥换1公斤秸秆的回收现场。

从2016年12月开始,唐 先镇成为我市首个省级生态 循环农业示范区 秸秆换肥 收贮运试点。

时政新闻

3版 🗐

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量鎮市示范城市
创建工作领导小组宣

亲子·托管

永康日报 新爱婴早教中心

开始招生啦!

联系人: (何老师: 13506795661 (545661)



▶▶▶ 一把手 新闻速写

西城街道党工委书记施海鸥:

上下一心事情再多也能做好

贯彻党代会精神 助力永康新腾飞

记者 施夏琦

本报讯 快过年了,咱们城中村改造要加油,重质量,更要重安全啊。 4日,西城街道党工委书记施海鸥又来到西山新城项目的施工现场,查看项目进度,叮嘱施工人员一定要保质保量去完成每一项工序。

作为我市城中村改造新政实施以来首个正式动工的城中村改造项目,西山新城的建设一直是施海鸥的心头大事。这个项目不仅是西山头村改造的安置房,也是西城街道保障房联建工程,在管理模式、品位等方面都有创新。施海鸥说,以西山新城为样板,今

年还将在永丰、周塘这两个经济合作社 启动城中村改造计划,争取在未来几年 内完成所有城中村改造。

除了城中村,施海鸥牵挂着的重点工作还有不少。

西津桥、解放街、步行街 西城街道辖区内,有着永康历史最悠久的老城区建筑。在施海鸥眼里,这些老建筑凝聚着永康的历史文化,是不能消失的。怎样让老城区焕发出新活力,如何结合永康特色文化打造 最美老城区 是他一直在思考的问题。

去年,步行街成功创建餐饮安全示范街。今年,我们将继续推行 互联网+服务 的模式,引进精品饮食产业,让市民在这里能吃得开心、吃得安心、吃得放心。而对于重建在即的解放街,施海鸥则希望能够在保留原有特色的基础上,打造现代商务区,进一步提升城市品位。

偏东风

1~2级

除了这两条街 施海鸥还想对四方老厂区进行综合利用 来展现永康五金历史。近年来 不少影视剧组来这里拍摄取景 老厂区逐渐呈现出新的风采。打造成市民的休闲场所、建设五金博物馆、完善影视拍摄设施 今年 在施海鸥的设想里 四方老厂区将以全新的面貌展现在市民面前。

西城街道今年要做的事情还有很多,比如工业功能分区转型升级,探索环境整治长效保洁机制,打造现代农业观光园,开发飞龙山风景区,等等。

只要把制度落实好了,上下一条心,事情再多也能一件一件地做好。施海鸥说,今年除了延续领导班子每月工作清单制度、运用好 三色 预警机制之外,还将继续发挥各类微信群的作用,用多种手段夯实基层组织基础,更好地为老百姓服务。